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R e s p u e s t a s

1. A

2. D

3. B

4. D

5. A

6. D

7. C

8. D

9. C

10. A

Determinar cuál opción responde mejor a cada pregunta.

1) Qué opción tiene un dígito en el lugar miles
que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar centenas?

A. 3,154,272

B. 2,476,931

C. 1,264,893

D. 5,681,237

2) Qué opción tiene un dígito en el lugar cien
mil que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar diez mil?

A. 654,123

B. 679,231

C. 148,632

D. 633,581

3) Qué opción tiene un dígito en el lugar cien mil
que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar unos?

A. 243,867

B. 879,814

C. 173,496

D. 139,784

4) Qué opción tiene un dígito en el lugar cien
mil que es exactamente tres veces el valor del
dígito en el lugar unos?

A. 639,724

B. 175,482

C. 238,169

D. 336,421

5) Qué opción tiene un dígito en el lugar
centenas que es exactamente tres veces el
valor del dígito en el lugar cien mil?

A. 5,271,692

B. 9,213,864

C. 5,638,917

D. 6,317,852

6) Qué opción tiene un dígito en el lugar unos
que es exactamente tres veces el valor del
dígito en el lugar centenas?

A. 1,386,972

B. 6,341,258

C. 4,783,126

D. 2,918,369

7) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas
que es exactamente cuatro veces el valor del
dígito en el lugar centenas?

A. 4,897

B. 5,263

C. 5,144

D. 9,714

8) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas
que es exactamente cuatro veces el valor del
dígito en el lugar unos?

A. 78

B. 85

C. 93

D. 82

9) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas
que es exactamente cinco veces el valor del
dígito en el lugar centenas?

A. 56,348

B. 58,273

C. 78,159

D. 82,359

10) Qué opción tiene un dígito en el lugar decenas
que es exactamente seis veces el valor del
dígito en el lugar millones?

A. 1,829,467

B. 1,374,582

C. 5,741,923

D. 4,825,671
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